



安徽首场 C6 驾照增驾考试在肥开考



星报讯(记者 唐朝文/图) 5月13日,安徽省首场C6(轻型牵引挂车准驾车型)驾驶证增驾考试在合肥开考。当日共有5名考生参加此次考试,最终全部通过,成为我省首批获得C6驾照的驾驶人。

据介绍,轻型牵引挂车即总质量小于(不包含等于)4500kg的汽车列车。在今年4月1日起实施的《机动车驾驶证申领和使用规定》中,新增了准驾车型“轻型牵引挂车”。新规提出,申请轻型牵引挂车准驾车型的驾照,只能通过“增驾”来获得,并且需要符合三个条件:年龄在20岁到60岁、持有C1或者C2驾照一年及以上、在近一个记分周期内没有记满12分。

据了解,考取C6驾驶证需通过科目二和科目三安全文

明驾驶常识考试。其中,科目二考试项目包括桩考、曲线行驶、直角转弯三个项目。

合肥市车管所考试科科长皮志伟介绍,在申请年龄方面,申请C6驾驶证的人员需在20周岁以上、60周岁以下。对60周岁以上、70周岁以下人员,确有驾驶轻型牵引挂车需求的,在通过记忆力、判断力、反应力等能力测试后也可以申请C6驾驶证。

此外,准驾车型为重型牵引挂车(A2)的驾驶人将直接准予驾驶C6车型,无需增驾。原来持有A2准驾车型驾驶证,因满60周岁或者自愿降级已经注销A2驾驶证,现在还有驾驶轻型牵引挂车需求的驾驶人,同样无需考试,可直接向车辆管理所申请签发C6准驾车型驾驶资格。

5·20 结婚登记 合肥可预约办前置办

星报讯(赵姝姝 记者 祁琳) 眼看就到5月20日,最近打算领结婚证的小伙伴们,这个消息一定要认真看了!5月15日,记者从合肥市民政局获悉,为确保今年“520”婚姻登记工作安全、平稳、有序进行,结合疫情防控常态化要求,合肥市各婚姻登记机关实行婚姻登记预约制,提前确定新人办理婚姻登记时间段,减少等候时间,防止人员聚集。

据悉,合肥市各婚姻登记机关实行婚姻登记预约制,通过网络、电话和现场登记等预约方式,提前确定新人办理婚姻登记时间段,采取分流错峰办理,减少等候时间,防止人员聚集。当事人可通过安徽省民政厅官网婚姻登记网上预约系统、“合肥民政”微信公众号、“皖事通”APP等方式预约办理。也可电话和现场预约。同时,各婚姻登记机关支持资料审核“前置办”,婚姻登记当事人可提前携带双方证件到婚姻登记处,办理相关审核手续,填写《申请结婚登记声明书》,将相关材料交由婚姻登记员审查通过后与证件复印件一同存档编号,这样一来,“520”当天,准新人来现场可以直接签字领证,安全便捷高效。

需要提醒的是,当事人在办理登记前14日内无中高风险地区出行记录,无带星、黄码,无发热、咳嗽、乏力等症状,劝导亲友不要陪同前往。所有进入婚姻登记机关人员需服从现场工作人员的调度指挥,严格落实安全社交距离、两码查验、测温、全程佩戴口罩等各项防控规定,不逗留、不扎堆,业务办理结束后按照指定出口快速离开。

家长参与孩子志愿填报至关重要

高招咨询公益直播第三期举行



星报讯(记者 郭琪) 由市场星报社、安徽广播电视台公共频道《教育之声》栏目主办,高炉家酒、安徽教育出版社、一鸣生涯教育协办的“让升学变得更简单”2022安徽高招咨询公益活动第三期5月13日至15日举行。本期三场直播分别邀请了天津工业大学、上海大学、天津商业大学进行宣讲,此外还邀请了合肥一六八中学、合肥四中以及一鸣生涯教育的专业老师进行升学规划指导。

志愿填报是孩子选择大学及专业,为什么家长要参与其中呢?合肥一六八中学的肖玉浩老师指出,高中生把绝大部分时间和精力放在了知识学习上,赢得了在志愿填报中可以选择的机会,但进行选择的知识和能力都有限,因此,家长要参与进这个对孩子、对家庭有重要影响的选择中,不能做甩手掌柜。家长对内要了解自己的孩子,了解孩

子的实力,高考成绩大致在哪个区间,了解孩子的意愿及能力特长、性格特点、兴趣爱好等;对外要了解大学及专业、了解高考志愿填报规则、了解社会需要,与孩子一起做决定。

在志愿填报的时候,选院校和选专业哪个更重要呢?合肥四中朱婷婷老师表示,优先选择院校可能会赢得更多自信和光环,也会有相对较多的发展机遇、较好就业机会或者留学深造的机会,另外名校大多拥有较好的文化氛围也有相对较多的杰出人才,可以为自己发展带来一定帮助;如果成绩不够理想,可选择学校层次相差不大的情况下,建议将重心放在专业选择上,选择就业前景较好,较为适合自己今后发展的专业,因为选择自己喜欢的专业也会更容易产生学习兴趣,将来可以通过考研深造的方式再次进入更加理想的高校。

“让升学变得更简单”2022安徽高招咨询公益活动本月着重选取上海、江苏、浙江等省热门城市高校进行讲解。据悉,活动从4月至7月共设五个专场,分别为北京高校专场、苏浙沪及热门城市高校专场、安徽本省高校专场、高职院校专场。

想要了解最新情况,敬请搜索关注本报官方微信公众号“市场星报(scxb123)”,第一时间预约直播,或观看直播内容回放。

探索“一村一品”新途径 开创乡村振兴新局面

裕丰村位于宣城市宣州区朱桥乡东南部,东临南漪湖,西与青草湖农场相邻,南与沈村镇和五星乡一河之隔,北与汪南村相依。裕丰村村域面积约9.8平方公里,其中农田面积9075亩、水塘面积1500亩,全村共辖28个村民组、20个自然村、6个保留村庄、1个中心村。总户数1100户、4018人,下设四个支部、12个党小组,党员143人。

近年来,朱桥乡裕丰村党委从抓好两委会班子和党员教育管理入手,以“党建+产业发展”为理念,为村民经济“开源”,成功探索稻虾综合种养方法,由传统的一稻一麦种植逐步转变为种养结合的现代绿色农业,开启了“一田双收”的致富新模式,带动村民增收,助力脱贫攻坚,为发展农村经济增添新动能。

为带动群众发展,成立了农民专业合作社经济组织,目前已组织农户发展稻虾综合种养1100余亩,亩收入比传统的“一稻一麦”增加3至4倍,并计划3年内发展到五千亩以上(2023年2000亩,2024年3500亩,2025年5000亩以上),并已启动“千亩绿色虾稻米生产基地”申报和“裕丰虾稻米”商标注册工作,同时开展了50亩再生稻示范工作,着力探索裕丰村“一村一品”新途径,开创乡村振兴新局面。

李娟 曹开发

中央媒体看安徽

安徽统筹疫情防控和物流畅通保供

5月13日,人民日报第13版整版刊发《沿着高速探物流(人民眼·统筹疫情防控和物流畅通保供)》。人民日报记者驱车探访安徽多地高速公路通行情况,通过一线采访,展现安徽省统筹疫情防控和物流畅通保供的有力举措和显著成效。

5月1日至10日,安徽省高速公路货车日均流量48.47万辆,车流量比上月增长近一成。受新冠肺炎疫情点多、面广、频发的影响,从3月下旬开始,一些地方的交通物流出现通行受阻、车辆滞留、物流不畅等问题。在国家交通运输网络中,安徽省承东启西、连南接北,全省公路总里程居全国第八位、路网密度居全国第五位。认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,安徽省疫情防控应急综合指挥部4月下旬印发《安徽省保障物流畅通促进产业链供应链稳定十条

具体措施》。

公路交通承担着全社会70%以上的货运量和客运量,是支撑经济社会发展的“大动脉”,也是做好疫情防控工作的重要环节。安徽省政府副秘书长、省疫情防控应急综合指挥部办公室第一主任李必方告诉记者,安徽坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,按照安徽省委和省政府树牢“一体化”意识和“一盘棋”思想的要求,统筹做好公路交通疫情防控和保通保畅工作,让服务区“好进快出”、收费站“好收快走”。

安徽省政府副秘书长汪春明介绍,截至4月底,安徽已累计为京东方、奇瑞控股集团等13家省内重点企业协调解决120多家上游供应商跨省运输和复工复产问题。